

RADA ŠKOLY PRI EVANJELICKEJ ZÁKLADNEJ ŠKOLE

Palisády 57

811 06 Bratislava

Biskupský úrad ZD ECAV na Slovensku
Dištriktuálne predsedníctvo ZD ECAV na Slovensku
Mgr. Ján Hroboň
Ing. Renáta Vinczeová
Nám. SNP č. 5
960 01 Zvolen

V Bratislave, dňa 12. júna 2020

VEC: SŤAŽNOSŤ

Dôstojný brat biskup ZD ECAV Mgr. Ján Hroboň,

vážená sestra dištriktuálna dozorkyňa Ing. Renáta Vinczeová

po niekoľkých mesiacoch viery od januára 2020 dodnes, 12. 6. 2020, že veci sa postupne zlepšia, a tolerancie v nádeji na konečný dobrý výsledok celého výberového konania (ďalej len „VK“) riaditeľa Evanjelickej základnej školy v Bratislave (ďalej len „EZŠ“), obraciame sa na Vás s touto sťažnosťou. Konkrétne sa sťažujeme sa na postup zriaďovateľa EZŠ v Bratislave vo veci VK na pozíciu riaditeľa EZŠ.

Obsah sťažnosti bol prerokovaný na zasadnutí Rady školy EZŠ, na ktorom bolo tiež prijaté uznesenie napísať túto sťažnosť, keďže opakovanie vecí, ktorých sa týka táto sťažnosť, je už pre nás neakceptovateľné.

Sťažnosť sa týka:

1. spôsobu práce, komunikácie a prístupu tajomníka pre cirkevné školy ZD ECAV Ing. Romana Žilincíka vo veci prípravy výberových konaní (ďalej len „VK“) uvedených dole a informovania o nich, oboje vo vzťahu k Rade školy pri Evanjelickej základnej škole v Bratislave (ďalej len „RŠ EZŠ“). Ide o

výberové konanie na kariérovú pozíciu riaditeľa pre: EVANJELICKÉ LÝCEUM, VRANOVSKÁ 2, BRATISLAVA, (plný úväzok), a súčasne EVANJELICKÁ ZÁKLADNÁ ŠKOLA, PALISÁDY 57, BRATISLAVA (polovičný úväzok) zo dňa 30.4.2020.

Zverejnené na : <https://www.ecav.sk/aktuality/spravodajstvo/skolstvo/zapadny-distrikt-hlada-riaditeľa>

ako aj

výberové konanie na kariérovú pozíciu riaditeľa pre: EVANJELICKÉ LÝCEUM, VRANOVSKÁ 2, BRATISLAVA, (plný úväzok), a súčasne EVANJELICKÁ ZÁKLADNÁ ŠKOLA, PALISÁDY 57, BRATISLAVA (polovičný úväzok) zo dňa 28.2.2020.

Zverejnené na: <https://www.zdecav.sk/oznamy/vyberove-konanie-na-riaditeľa-evanjelickeho-lycea-a-evanjelickej-zakladnej-skoly.html>

RADA ŠKOLY PRI EVANJELICKEJ ZÁKLADNEJ ŠKOLE

Palisády 57

811 06 Bratislava

2. nedostatočnej prípravy VK na riaditeľa Evanjelickej základnej školy zo strany zriaďovateľa, ktorá vyústila do chaosu už pri otváraní obálok;
3. nedostatočnej a neúplnej informovanosti Rady školy EZŠ o postupe pri VK v predchádzajúcich mesiacoch;
4. chýbajúcej snahy zriaďovateľa zohľadniť uznesenia a odporúčania Rady školy pri Evanjelickej základnej škole v Bratislave počas prípravy a formulácie tohto výberového konania;
5. prípadných pochybení vo VK ohľadne súladu s predpismi, čo sme v uplynulých dňoch nechali prešetriť aj na úradoch (na MŠVVŠ v SR a na OÚ v B. Bystrici) prostredníctvom písomných žiadostí.

Na pochopenie tejto sťažnosti v prílohe k nej predkladáme celú genézu VK v chronologickom slede, z ktorej je evidentný aktívny postoj RŠ EZŠ v prospech rozvoja EZŠ, jej žiakov, pedagógov, nepedagogických zamestnancov a tiež postoj zriaďovateľa. Usilovali sme sa o nápravu tohto stavu aj osobnými rozhovormi aj cez e-mailovú komunikáciu s Vami ako aj s p. Žilinčíkom, ako to môžú dosvedčiť aj členovia Rady školy EZŠ, ktorým bola e-mailová komunikácia zasielaná, no naša snaha zostala bez výsledku.

Vážené dištriktuálne predsedníctvo,

opakované neposkytovanie informácií a čakanie s ich poskytnutím na posledný moment alebo ich neposkytnutie vôbec v RŠ EZŠ, ako to z priloženej genézy ku VK vyplýva, vyvoláva dojem zámeru vyvolania časovej tiesne počas VK a potom presadenia vlastnej predstavy zriaďovateľa v chaotickom priebehu konania. Tak sme to videli napr. pri otváraní obálok, alebo ako sa opakovane hovorí o nezvládnutom ostatnom výberovom konaní pred rokmi. Takýto postup ako RŠ EZŠ odmietame, sťažujeme sa naň a žiadame okamžitú nápravu.

Ďakujeme za čas venovaný prečítaniu tejto sťažnosti a ešte viac vopred za vybavenie tejto sťažnosti a úsilie napraviť z nášho pohľadu nepochopiteľný stav. Očakávame zo strany zriaďovateľa otvorenú komunikáciu, korektné správanie a prístup plný rešpektu k činnosti EZŠ a RŠ EZŠ.

S pozdravom

Pavel Šimove

Predseda RŠ EZŠ



RADA ŠKOLY PRI EVANJELICKEJ ZÁKLADNEJ ŠKOLE
Palisády 57
811 06 Bratislava

PRÍLOHA k sťažnosti Rady školy EZŠ zo dňa 12.6.2020

(Genéza obsahuje aj prepis pôvodnej e-mailovej komunikácie bez jazykovej úpravy.)

9.1. 2020 15:12 – žiada RŠ EZŠ tajomníka pre cirkevné školstvo ZD o prvé informácie k VK ohľadne možných termínov s cieľom ich rezervovania, nedostáva odpoveď.

15.1. 2020 8:52 – opakovane žiada RŠ EZŠ tajomníka pre cirkevné školstvo ZD o informácie k VK ohľadne možných termínov s cieľom ich rezervovania, nedostáva odpoveď.

16. 1. 2020 – Zasadanie RŠ EZŠ – keďže stále nijaká odpoveď, p. Mišina, zástupca zriaďovateľa v RŠ EZŠ sľubuje zistenie požadovaných informácií. Členovia RŠ EZŠ vyslovujú uznesením súhlas s **odporúčaním voľby jedného samostatného riaditeľa len pre EZŠ.**

6.2. 2020 11:52 – vzhľadom na blížiace sa VK a nijakú odpoveď zasiela RŠ EZŠ tajomníkovi pre cirkevné školstvo ZD zdvorilú urgentnú prosbu, **vlastne 3-krát rovnakú žiadosť** o informácie. Zároveň mu ako dôležitú informáciu písomne oznamuje: *V Rade školy na poslednom zasadaní prevažoval názor, že je dobré rovno voliť dvoch riaditeľov, a nie jedného spoločného pre EZŠ a EL.*

6. 2. 2020, 12:32 – konečne dostávame od tajomníka pre cirkevné školstvo ZD nejakú odpoveď, že na zasadaní rady 13.2. 2020 už budeme mať informáciu, ako ohľadne VK dištriktuálne presbyterstvo rozhodlo.

7.2. 2020 13:24 – RŠ EZŠ to považuje za nedostatočnú informáciu a pýta sa:

- **čo má prerokovať Rada školy 13. feb.** pre plynulý a zdarný priebeh volieb
- harmonogram s dátumami, **čo presne a kedy (uviesť, prosím, presný dátum) je v pláne zriaďovateľa** ohľadne voľby riaditeľa/ riaditeľov EZŠ a EL
- **čo presne a kedy (najneskôr do - - uviesť, prosím, presný dátum)** by pre plynulý priebeh výberového konania mala urobiť RŠ EZŠ

Dôvod: 16.1. 2020 sa na zasadaní sa spomínali meškania a núdzové vymenovanie povereného riaditeľa v minulosti, *a radi by sme tomu ako rada školy predišli, potrebujeme si zároveň vyhradiť čas dostatočne dlho vopred.*

Zároveň prosíme: *Mnohí členovia RŠ volia riaditeľa prvýkrát, veríme preto v aktívnu podporu zriaďovateľa ohľadne informácií a organizácie a prosíme o pochopenie*

11. 2. 2020, 14:43 - sa od tajomníka pre cirkevné školstvo ZD (ďalej len „tajomník“) dozvedáme termíny, že zriaďovateľ na včerajšom rokovaní rozhodol o vyhlásení výberového konania na funkcia riaditeľa Evanjelickej základnej školy Palisády 57, Bratislava a riaditeľa Evanjelického lýcea, Vranovská 2, Bratislava. a aj: *Neviem, kto vás informoval na minulom zasadaní o meškaní a núdzovom vymenovaní povereného riaditeľa v minulosti. Každopádne Vás poprosím, aby ste takéto nezmysly ďalej nešírili.*

RADA ŠKOLY PRI EVANJELICKEJ ZÁKLADNEJ ŠKOLE

Palisády 57

811 06 Bratislava

12. 2. 2020, 14:11 - sa RŠ EZŠ pýta ďalej na details, lebo poskytnuté informácie nie sú dostatočné, opakujeme: *Prosím o pochopenie, mnohí z Rady vrátane mňa volia riaditeľa prvýkrát a radi by sme sa dobre pripravili*

12. 2. 2020, 15:56 – dostávame nejasné odpovede, ktoré nechápeme: *O tom, či bude iný riaditeľ pre Evanjelické lýceum a iný pre Evanjelickú základnú školu rozhodne zriaďovateľ na základe výsledkov výberového konania. Osobne považujem za lepšiu alternatívu mať na oboch školách toho istého riaditeľa, ako tomu bolo doteraz. A ešte: Predchádzajúce VK prebiehali na Evanjelickom lýceu spolu s RŠ pri EL. Pozvaní budú RŠ pri EZŠ, RŠ pri EL, dištriktuálny biskup, dištriktuálna dozorkyňa, vedúca BÚ ZD, školský tajomník BÚ ZD. Nie je problém, keď sa ktokoľvek z pozvaných nezúčastní.*

13.2. 2020 - zasadanie RŠ EZŠ, odporúčame VK pre EZŠ a pre EL zvlášť. Uznesenie:

Rada školy pri EZŠ žiada zriaďovateľa o vypísanie výberového konania na post riaditeľa jednotlivo a to pre každý právny subjekt zvlášť (pre EZŠ a pre EL).

Nemáme stále všetky požadované odpovede preto, ďalšie uznesenie:

Rada školy pri EZŠ žiada zriaďovateľa o zaslanie presných inštrukcií pre priebeh výberového konania na post riaditeľa EZŠ (otváranie obálok, predstavenie kandidátov, spôsob hlasovania, kto hlasuje, atď.).

Obe uznesenia boli schválené jednohlasne všetkými prítomnými členmi RŠ EZŠ.

Opakovane sa hovorí o nezvládnutí minulého VK zo strany zriaďovateľa, v zápisnici sa píše o *oneskorenom a nezvládnutom výberovom konaní na riaditeľa EZŠ a EL v ostatnom výberovom konaní*. Predsedovi RŠ EZŠ bola predložená dokumentácia, ktorá má preukazovať uvedené informácie.

Preto predseda RŠ EZŠ žiada opakovane v priebehu zasadania zástupcu zriaďovateľa p. Daniša hneď na druhý deň po zasadaní, t.j. 14.2. 2020, informovať za RŠ EZŠ detailne tajomníka o uzneseniach ústne telefonicky.

Po hore uvedených skúsenostiach s nedostatkom požadovaných informácií a pocite nedostatočnej komunikácie predseda RŠ EZŠ 14.2. 2020 ešte aj sám pre istotu telefonicky oznamuje h.u. uznesenia tajomníkovi. Zároveň sa prekvapujúco dozvedá, že p. Daniš, zástupca zriaďovateľa v RŠ EZS, s ním už telefonicky hovoril, no nezmenil sa ani slovom o uzneseniach!

14. 2. 2020, 19:55 – RŠ EZŠ zasiela tajomníkovi pre istotu ešte aj e-mail so zhrnutým telefonátom. O.i.: *V RŠ EZŠ výrazne prevažuje názor - VŠETCI PRÍTOMNÍ všetkých prítomných okrem*

RADA ŠKOLY PRI EVANJELICKEJ ZÁKLADNEJ ŠKOLE

Palisády 57

811 06 Bratislava

zástupcov zriaďovateľa, - že by malo byť vypísané výberové konanie separátne na riaditeľa EZŠ a druhé separátne na riaditeľa EL.

ale tiež: *RŠ EZŠ považuje za mimoriadne dôležité dohodnúť si presné pravidlá ohľadne procesov*

- 1. prípravy VK,*
- 2. priebehu VK,*
- 3. vytvorenia kritérií na hodnotenie, ktoré nie sú predpísané zákonom, avšak dôležité z pohľadu RŠ EZŠ.*

Dovoľujeme si Vás preto požiadať dostatočne vopred o zaslanie všetkých potrebných informácií a takých inštrukcií vyplývajúcich z predstáv zriaďovateľa a zo zákonných predpisov,

aby sme v rámci našich kompetencií spoločne boli schopní zabezpečiť hladký a plynulý priebeh volieb s úspešne zvoleným riaditeľom už v prvom výberovom konaní.

Dovoľujeme si tiež požiadať o stanovenie termínov dodatočného výberového konania pre prípad, ak by toto prvé bolo z akéhokoľvek

dôvodu neúspešné. Dôvod: vyčlenenie si potrebných dátumov vopred zo strany členov RŠ EZŠ plus na zasadaní z predložených dokumentov vyplynulo,

že ostatný raz po neúspešnom zvolení bolo opakovane treba poverovať funkciou riaditeľa a ak som to správne pochopil, druhé kolo nebolo vypísané

v najskoršom možno termíne.

Dôležité: Všade hovoríme a píšeme ohľadne VK len o RŠ EZŠ, t.j. o samostatnom výbere a voľbe riaditeľa vo VK v našej réžii, a nie spolu s RŠ EL.

26. 2. 2020 13:55 – RŠ EZŠ, dva dni pred vypísaním VK chce informácie, či boli jej odporúčania a názory zohľadnené:

Keďže napozajtra má byť vyhlásené, mal by som k tomu tri otázky.

Všetky sú motivovaná snahou osloviť čo najväčší možný počet záujemcov pre možnosť voľby čo najkvalitnejšieho uchádzača s presne definovanými potrebami a dôvodmi z pohľadu RŠ EZŠ.

1. Ako a akej miere boli uznesenia, odporúčania a názory RŠ EZŠ zohľadnené vo formulácii VK?

RADA ŠKOLY PRI EVANJELICKEJ ZÁKLADNEJ ŠKOLE

Palisády 57

811 06 Bratislava

2. Zaoberali sa medzičasom kompetentní u Vás aj inzerciou na *profesia.sk* a *edujobs* a odsúhlasili na to peniaze?

3. Ak nie, preveril som podmienky oboch portálov **amám dobrú správu - na edujobs.sk je zverejnenie inzercie s VK na riaditeľa školy zdarma,**

a potom ju zdarma automaticky na dva týždne uverejnia aj na profesia.sk!

Po dvoch týždňoch treba postup zopakovať. A potom znova. Neobmedzene.

Tak by sme dosiahli zverejnenie na potrebný čas na zásah možných cieľových skupín.

Ako by ste to videli?

3. 3. 2020, 10:47 - Tajomník prekvapujúco napriek hore uvedeným e-mailom a telefonickému rozhovoru odpovedá písomne: **neviem, aké ste schválili uznesenia, preto nemôžem posúdiť, či sú zohľadnené vo VK**

2. 4. 2020, 10:17 – deň pred otváraním obálok nemáme nijaké ďalšie informácie od zriaďovateľa, preto sa RŠ EZŠ pýta:

volal som Vám dnes kvôli zajtrajšiemu otváraniu obálok, keďže som sa nedovolal, zavolám Vám ešte, ale potrebovali by sme vedieť:

1. Od koľkých uchádzačov o miesto riaditeľa EZŠ a EL ste dostali dodnes, 2. apríla 2020, obálky s uchádzačskými podkladmi?

2. Kde a kedy ich budeme otvárať? Môžem až od 16:30 neskôr, vzhľadom na situáciu prídem len sám. S rúškom prirodzene. Ideálne vo veľkej vetranej miestnosti s odstupom 2 m od seba.

3. Poprosím Vás o zoznam dokumentov, ktorý musí obsahovať každá obálka tak, aby spĺňala kritériá na postup uchádzača do ďalšieho kola výberu pred RŠ EZŠ. Tzn. číslovaný zoznam, kde si odfajkneme, či dokument v obálke je alebo nie je pri každom uchádzačovi.

Naše zasadanie je plánované 16.apríla 2020 o 16:30.

Dôležité toto zasadanie je len zasadanie RŠ EZŠ, a nie RŠ EL.

Spôsob uskutočnenia vid' dole.

4. Informáciu, či zákon predpisuje, že musíme umožniť uchádzačovi dodatočne doplniť chýbajúce dokumenty, či už

o jeho kvalifikácii alebo iné požadované zriaďovateľom.

RADA ŠKOLY PRI EVANJELICKEJ ZÁKLADNEJ ŠKOLE

Palisády 57

811 06 Bratislava

Ak zákon vyslovene nepredpisuje takéto dodatočné doplnenie, môžeme ich rovno vylúčiť z postupu do ďalšieho kola?

Prosím, podložiť odpovede na tieto otázky právnymi či iným predpismi, ktoré musíte ako zriaďovateľ rešpektovať a dodržať.

5. Je možné, aby ste pre rýchlejšie posúdenie prípadných sporných dokumentov či iných predpisov mali so sebou za zriaďovateľa právnika, ktorý to dokáže posúdiť na mieste?

6. Aký je plán B, ak sa stane, že nebudeme mať uchádzača do ďalšieho kola alebo v ďalšom kole pre RŠ EZŠ neprejde nijaký uchádzač?

Pýtam sa len pre istotu, našim spoločným cieľom za RŠ EZŠ je hladké a kontinuálne fungovanie EZŠ a prechod k novému vedeniu bez zdržaní a omeškaní.

Ešte Vám poobede zavolám. Poprosím však o tieto informácie písomne všetkým členom RŠ EZŠ.

Potom RŠ EZŠ popísala detailný spôsob volieb pre prípad online s otázkou, či je to možné:

Predstava na diskusiu o priebehu druhého kola výberu riaditeľa EZŠ:

Ak by sa situácia výrazne nezlepšila ohľadne korona vírusu,

zvážiť pohovory s uchádzačmi cez videokonferenciu a tajné hlasovanie cez internetovú aplikáciu

s tým, že každý člen RŠ EZŠ bude mať unikátny kód. Details neskôr.

Ak zákon predpisuje osobnú fyzickú účasť členov RŠ EZŠ, poprosím Vás v prípade nutnosti požiadať za zriaďovateľa o výnimku z tvrdosti zákona.

Poprosím Vás zistiť s právníkom zriaďovateľa, ako by sa to dalo urobiť, aby sme voľby mohli realizovať.

Vďaka vopred, zostaňte zdravý a tešíme sa na Vaše skoré odpovede.

3. 4. 2020, 14:06 – v deň plánovaného otvárania obálok (!!!) tajomník zasiela takéto odpovede pre RŠ EZŠ ohľadne jeho konania: *Nemáme žiadnu prihlášku do VK. body 4 - 6 Vzhľadom na ukončenie VK je bezpredmetné. O ďalšom postupe rozhodne zriaďovateľ.*

16.4. 2020 Zasadanie RŠ EZŠ – predseda RŠ EZŠ pre pocit nedostatočnej informovanosti presbyterov o problémoch EZŠ a urgentnej potrebe vlastného riaditeľa navrhuje, že napíše 17.4. 2020 všetkým presbyterom dištriktuálneho presbyterstva list s detailným popisom situácie, aby vedeli, prečo je separátny riaditeľ pre rozvoj EZŠ extrémne dôležitý, a teda odsúhlasili dve VK. Jedno pre EZŠ a jedno pre EL. Navyše je predseda RŠ EZŠ ochotný ísť

RADA ŠKOLY PRI EVANJELICKEJ ZÁKLADNEJ ŠKOLE

Palisády 57

811 06 Bratislava

osobne vysvetliť tieto dôvody presbyterom ešte pred zasadaním dištriktuálneho presbyterstva. Návrh nie je prijatý s tým, že presbyterom je p. Mišina, člen RŠ EZŠ, a on ich bude dostatočne informovať.

Okrem toho budú mať zápisnicu, ktorú RŠ EZŠ z tohto zasadania vyhotoví expresne a dodá ju p. Mišinovi už o dva dni v dostatočnom predstihu pred zasadaním dištriktuálneho presbyterstva ako argument.

Tu je stanovisko RŠ EZŠ zo zápisnice zo zasadania 16.4. 2020:

(1 riaditeľ alebo 2 riaditelia). Argumenty pre výber 2 riaditeľov sme si dnes dovolili zhrnúť nasledovne (detailnejšie spísané sú v zápisnici zo zasadania RŠ pri EZŠ zo dňa 16.1.2020): osemročné gymnázium má potenciál fungovania reálne už len 1 školský rok (2020/2021), v tom ďalšom školskom roku (2021/2022) bude EZŠ plne-organizovaná, teda bude mať 9 tried (1 trieda v každom ročníku). Vytvára sa priestor pre jej rozvoj, novú víziu, čo bude vyžadovať celú pozornosť jedného riaditeľa. Takisto Bilingválne gymnázium na Vranovskej sa rozrástlo na 3 triedy v každom ročníku (z 2 tried v ročníku pred 5 rokmi). Sme presvedčení, že vedenie takejto strednej školy taktiež vyžaduje jedného človeka na plný úväzok.

RŠ EZŠ sa tiež dozvedá, že Rada školy Evanjelického lýcea sa na svojom zasadaní 20.4. 2020 vyjadrila v rovnakom duchu. Citát zo zápisnice RŠ EL dňa 20.4. 2020: *P. školský tajomník Žilinčik nás informoval, že na zasadaní dištriktuálneho presbyterstva bude prerokované vyhlásenie VK pre našu školu – pravdepodobne štýlom prezentovania dvoch samostatných subjektov –EZŠ a EL. Toto vítame a podporujeme. ... treba vybudovať silný program ZŠ. To si vyžaduje celého človeka na každú školu, nie delenú pozornosť...*

22.4. 2020 – Zasadanie dištriktuálneho presbyterstva – Dochádza k nevysvetliteľnej veci napriek návrhu uznesenia hovoriacom o výberových konaniach, ktoré vidíte v nasledujúcom texte ako Materiála k bodu 10.3 zasadnutia DP ZD dňa 22.4. 2020:

RADA ŠKOLY PRI EVANJELICKEJ ZÁKLADNEJ ŠKOLE
Palisády 57
811 06 Bratislava

Materiál k bodu 10.3 zasadnutia DP ZD dňa 22.4..2020

**Výberové konanie na riaditeľa Evanjelického lýcea Bratislava a
Výberové konanie na riaditeľa Evanjelickej základnej školy Bratislava**

K 30.9.2020 končí funkčné obdobie riaditeľke Evanjelického lýcea a Evanjelickej základnej školy Bratislava

Harmonogram výberových konaní (VK):

vyhlásenie VK	30.4.2020
ukončenie zasielania prihlášok	31.5.2020
pošta	3.6.2020
otváranie obálok	5.6.2020
pozvánky na VK	8.6.2020
výberové konanie - pohovory	18.6.2020

Návrh uznesenia:

Západný distrikt ECAV na Slovensku vyhlasuje výberové konania na obsadenie miesta riaditeľa Evanjelického lýcea a riaditeľa Evanjelickej základnej školy na 30.4.2020 s nástupom od 1.10.2020.

za ktoré hlasujú zaň všetci 19 presbyteri, no napriek tomu sa v zápisnici objavuje len jedno konanie:

10.3 – vyhlásenie výberového konania na riaditeľa EL a EZŠ v Bratislave

Informovala ses. Vinczeová. Do výberového konania na miesto riaditeľa, ktoré sme vyhlásili na poslednom zasadnutí DP sa neprihlásil nikto, ani ses. Prostredníková. Predsedníctvo navrhuje vyhlásiť nové výberové konanie za rovnakých podmienok.

V diskusií odzneli osobné poznatky niektorých presbyterov s fungovaním EL aj s EZŠ. Br. Mišina, ako zástupca zriaďovateľa v RŠ EZŠ tlmočil názor rady školy ako aj zdôvodnenie osamostatnenia sa týchto škôl. Ďalej odznel názor, že nikto nepracuje s absolventami škôl, ktorí mnohí sú úspešní a vedeli by škole pomôcť, a to nielen finančne. Je známosť, že absolventi sa stretávajú, chceli by a môžu pomôcť, ale nie je to koordinované. Tak isto nie je kontinuita v spolupráci s MŠ.

Na rokovanie sa podarilo prihlásiť br. Rybníkárovi, ktorý môže hlasovať za br. Baja, kvórum bude 19.

Uznesenie č. 2020/29

ZD ECAV na Slovensku vyhlasuje výberové konanie na obsadenie miesta riaditeľa Evanjelického lýcea a riaditeľa Evanjelickej základnej školy na 30.4.2020 s nástupom od 1.10.2020

hlasovanie 19 za, 0 proti

Uznesenie bolo prijaté

Samozrejme, zriaďovateľ RŠ EZŠ o tomto šokujúcom postupe vôbec sám od seba vôbec neinformuje napriek vedomiu, aké dôležité samostatné výberové konanie na riaditeľa EZŠ pre ňu bolo, RŠ EZŠ zostáva v predstave, že je nad slnko jasné, že teraz to už môžu byť len dve konania, a potom sa dozvedá z internetu, že ide znovu o VK, ktorého text je len vlastne len prekopírovaný text bez jedinej zmeny z prvého neúspešného VK. Takto boli teda zohľadnené naše úsilia.

RADA ŠKOLY PRI EVANJELICKEJ ZÁKLADNEJ ŠKOLE
Palisády 57
811 06 Bratislava

A jediní (!!!), kto proti takému očividnému rozporu protestuje sú presbyter Mišina, RŠ EZŠ a RŠ EL, ktorí v spolupráci pripravili odvolanie, kde sa okrem iného hovorí:

Do prvého kola výberového konania na spojenú pozíciu riaditeľa oboch škôl sa nikto neprihlásil. Z toho dôvodu sme mali rokovať o vyhlásení druhého kola. Obe rady škôl (zápisnice zo zasadnutí príkladám) žiadali o samostatné výberové konanie. Aj podľa prípravných materiálov sme mali hlasovať o dvoch výberových konaniach (viď návrh uznesenia v materiáli 10.3 k rokovaniu DP ZD dňa 22.4.2020). Uznesenie bolo jednomyseľne prijaté 19 presbytermi.

Zápisnica, mne doručená dňa 5.5.2020 obsahuje uznesenie 2020/29, ktoré však hovorí o jednom výberovom konaní.

Výpis uznesení však hovorí o vyhlásení výberových konaní (plurál).

25. máj 2020, 15:13 – dostávame odborné stanovisko MŠ SR. Ako RŠ EZŠ máme stále pochybnosti o správnosti vypísaného VK, preto sa obraciame na MŠ SR. Ministerstvo potvrdzuje naše pochybnosti názorom, že takýto postup nie je možný:

Je možné zverejniť jedno oznámenie na výberové konanie na obsadenie funkcie dvoch riaditeľov na rôznych školách, ale z textu musí byť jasné, že ide o obsadenie dvoch funkcií riaditeľov na dvoch školách (dve samostatné funkcie na dvoch samostatných školách).

Zo zverejneného textu výberového konania toto jasne nevyplýva. Text je skôr možné pochopiť tak, že síce sa jedná o dve školy ale len o jednu pozíciu riaditeľa, a to o pozíciu len jedného riaditeľa na plný úväzok na Evanjelickom lýceu a zároveň na polovičný úväzok na Evanjelickej ZŠ - takýto postup nie je možný.

Zastávame názor, že vzhľadom na povinnosti vyplývajúce riaditeľovi školy z právnych predpisov a náročnosť vykonávanej práce, funkciu riaditeľa školy nie je možné vykonávať na skrátenej úväzok.

S pozdravom

Mgr. Hilda Dudáková

vedúca oddelenia

pracovnoprávných vzťahov zamestnancov rezortu

hlavný štátny radca | osobný úrad

Stromová 1 | 813 30 Bratislava | Slovenská republika

tel.: +421 2 5937 4393

hilda.dudakova@minedu.sk | www.minedu.sk

RADA ŠKOLY PRI EVANJELICKEJ ZÁKLADNEJ ŠKOLE

Palisády 57

811 06 Bratislava

27. 5. 2020 – Ako hosť je RŠ EZŠ na stretnutí RŠ EL so zástupcami zriaďovateľa, o ktorom je RŠ EZŠ informovaná dva dni pred konaním napriek tomu, že sa o ňom vedelo už aspoň týždeň vopred, a tu sa RŠ EZŠ **dozvedáe len samé dôvody, prečo zriaďovateľ s tým nemôže nič robiť** (nie je stanovené ďalšie zasadanie dištriktuálneho presbyterstva; online sa znovu zasaďať kvôli zrušeniu nedá; per rollam sa zrušiť tiež nedá; odvolanie je neuplatniteľné; návrh obísť všetkých presbyterov za RŠ EZŠ osobne nie je dobrý, ak to pomohlo na zrušení VK; nie je možné ani zohľadniť odborný názor ministerstva, lebo sme sa mali obrátiť na OÚ BB atď.). RŠ EZŠ ale dostáva dôležitý prísľub od zástupcov zriaďovateľa: ak nebude posilať otázky a žiadosti o informácie len na skoly@zdecav.sk, ale aj na zdecav@zdecav.sk, informovanosť RŠ EZŠ by sa mala zlepšiť, lebo jej otázky a žiadosti dostanú viacerí. Dole v texte uvidíte, že to ničomu zatiaľ nepomohlo.

RŠ EZŠ sa teda po tomto stretnutí snaží byť korektná a žiada znovu, x-týkrát informácie k VK už aj cez zdecav@zdecav.sk:

3.6. 2020 12:37:13 – keďže nedostáva nijaké informácie, RŠ EZŠ sa pýta tajomníka, a na nijakú z d.u. otázok nedostáva od neho odpoveď, a to dva dni pred začatím otvárania obálok : kolko uchadzacov dorucilo obalky?

Poprosim Vas este o informacie pre clenov RS EZS:

1. Ake potvrdenie o prijati obalok dostali od Vas uchadzaci?
2. Ake informacie dostali o priebehu vyberoveho konania a jeho jednotlivych krokoch uchadzaci v ramci vypisaneho VK?
3. Ake informacie dostali o priebehu vyberoveho konania a jeho jednotlivych krokoch uchadzaci po doruceni ich obalok na zaklade vypisaneho VK?
4. Prosim o zaslanie oficialneho textu, ktory ste nechali zverejnit v mediach a inde o VK.
5. Ako zriadovatel strukturuje cely priebeh otvarania obalok, tak by ich otvarali dve nezavisle RS nezavisle od seba co do casu, priestoru, protokolovania obsahu obalok a splnenia kriterii?
6. Kto pride za zriadovateľa ako odbornik na personalistiku a otázky spojene so spravnosťou priebehu tejto casti VK? O jeho potrebe sa hovorilo na poslednom ad hoc stretnuti medzi zastupcami zriadovateľa a oboma radami 27. maja 2020.

5.6. 2020 – Zástupcovia RŠ EZŠ prichádzajú na otváranie obálok. Na ich h.u. otázky k nemu nemajú nijakú odpoveď. Na začiatku nie sú zvolení nijaký overovateľ a zapisník. Na výzvu tajomníka, kto povedie otváranie obálok sa prihlásil predseda RŠ EZŠ. S tým, že keďže nedostal nijaké informácie štruktúrovania priebehu otvárania obálok a RŠ EZŠ je samostatný samosprávny orgán, bude otvárať obálky na kandidáta na riaditeľa EZŠ samostatne, oddelene časovo aj priestorovo po tom, ako si otvorí obálky na svojho kandidáta RŠ EL. Tajomník zasahuje do konania samostatného samosprávneho orgánu RŠ EZŠ a poveruje vedením otvárania obálok predsedkyňu RŠ EL. Predtým opakovane znemožní svojimi vyjadreniami odhlasovanie samostatného konania RŠ EZŠ. Hlasovanie je možné po dôraznom opakovanom napomenutí zo strany predsedu RŠ EZŠ, že nemá nijaké právo zasahovať do konania samosprávneho orgánu RŠ EZŠ.

RADA ŠKOLY PRI EVANJELICKEJ ZÁKLADNEJ ŠKOLE

Palisády 57

811 06 Bratislava

11. júna 2020 – RŠ EZŠ odmietla na svojom zasadaní ďalej komunikovať s tajomníkom pre cirkevné školy ZD.

12. júna 2020 - Podobne zriaďovateľ dodnes, 12. júna 2020, nedoručil zápisnicu z otvárania obálok predsedovi RŠ EZŠ napriek jeho opakovanej žiadosti e-mailom.

Zásadne protestujeme proti takémuto zasahovaniu do konania samosprávneho orgánu. Vyvoláva pocit presadzovania predstáv zriaďovateľa bez akéhokoľvek ohľadu na jeho kompetencie a samosprávnosť činnosti RŠ EZŠ, žiadame tiež písomné ospravedlnenie zriaďovateľa voči RŠ EZŠ.

Považujeme to za ignoráciu práva RŠ EZŠ na informácie, ktoré sa jej týkajú a neúctu zo strany zriaďovateľa voči tomuto samosprávne orgánu. Máme pocit, že si presadzuje svoje záujmy bezohľadne a obávame sa, aby k podobnému chaosu nedošlo a nedodržiavanie pravidiel nepokračovalo v ďalšom priebehu VK a na protest po v tejto sťažnosti popísaných skutočnostiach sa ho nezúčastníme a požadujeme jeho zrušenie.

Od stretnutia 27. mája 2020, kde zástupcovia zriaďovateľa navrhli písať všetky žiadosti aj na adresu zdecav@zdecav.sk, aby sa predišlo takýmto komunikačným nedostatkom a problémom, nedošlo z pohľadu RŠ EZŠ k nijakému zlepšeniu.

Požadované informácie, viď zápisnica z otvárania obálok alebo informácie k priebehu otvárania obálok neboli poskytnuté a nie sú poskytované napriek opakovaným žiadosťiam.

Príklady nulovej odpovede zriaďovateľa na otázky adresované na zdecav ako aj skoly@zdecav.sk na

----- Forwarded Message -----

Subject: Kolko je uchadzov + prosba o podklady: informacie uchadzacom, oficialny text VK a ine ad : Otváranie obálok

Date: Wed, 3 Jun 2020 12:37:13 +0200

From: Simove <simove@simove.sk>

To: Roman Žilinčík <skoly@zdecav.sk>, hana@dojcanova.eu <hana@dojcanova.eu>

CC: Jan Hrobon <janhrobon@gmail.com>, Zuzana Žilinčíková <riaditel@zdecav.sk>, Renáta Vinczeová <vinczeova@amg.sk>, zdecav@zdecav.sk

Dobry den p. Zilincik, O

vdaka za informaciu,

este som sa pytal, vid moj e-mail dole pod Vasim:

kolko uchadzacov dorucilo obalky?

Poprosim Vas este o informacie pre clenov RS EZS:

RADA ŠKOLY PRI EVANJELICKEJ ZÁKLADNEJ ŠKOLE

Palisády 57

811 06 Bratislava

7. Ake potvrdenie o prijati obalok dostali od Vas uchadzaci?
8. Ake informacie dostali o priebehu vyberoveho konania a jeho jednotlivych krokoch uchadzaci v ramci vypisaneho VK?
9. Ake informacie dostali o priebehu vyberoveho konania a jeho jednotlivych krokoch uchadzaci po doruceni ich obalok na zaklade vypisaneho VK?
10. Prosim o zaslanie oficialneho textu, ktory ste nechali zverejnit v mediach a inde o VK.
11. Ako zriadovatel strukturuje cely priebeh otvarania obalok, tak by ich otvarali dve nezavisle RS nezavisle od seba co do casu, priestoru, protokolovania obsahu obalok a splnenia kriterii?
12. Kto pride za zriadovateľa ako odbornik na personalistiku a otazky spojene so spravnostou priebehu tejto casti VK? O jeho potrebe sa hovorilo na poslednom ad hoc stretnuti medzi zastupcami zriadovateľa a oboma radami 27. maja 2020.

Vopred Vam dakujem za informaciu.

Prijemny den

Pavel Simove

Predseda RS EZS

----- Forwarded Message -----

Subject:Uznesenie RS EZS k priebehu otvarania obalok

Date:Fri, 5 Jun 2020 22:04:01 +0200

From:Simove <simove@simove.sk>

To:Roman Žilinčík <skoly@zdecav.sk>, hana@dojcanova.eu <hana@dojcanova.eu>

CC:Jan Hrobon <janhrobon@gmail.com>, zdecav@zdecav.sk, Renáta Vinczeová <vinczeova@amg.sk>, Hana Dojčanová <hana@dojcanova.eu>, Silvia Dinžíková <silvia.dinzikova@gmail.com>, Andrej Fáber <faberovci@gmail.com>, Palkovicova Petra <petra.palkovicova@evlyceum.sk>, eva.adamove@evlyceum.sk, Sidonia Hornanova <shornanova@gmail.com>, Vladimír Daniš (vladimirdanis02@gmail.com) <vladimirdanis02@gmail.com>, Anna Polcková <anna.polckova@velkykostol.sk>, Štujberová Drahoslava <drahoslava.stujberova@evlyceum.sk>, fara Petržalka <petrzalka@ecav.sk>

Dobrý večer,

zasielam pisomne na želanie p. Žilinčíka naše uznesenie, kedze povedal, ze napriek jeho viacnasobnemu zopakovaniu a mojej ziadosti zapisat to tam hned, nie je schopny ho zapisat tak, ako som mu ho diktoval do zapisnice priamo na mieste konania otvarania obalok:

RŠ EZŠ je samostatný samosprávny orgán pri samostatnom právnom subjekte EZŠ, a preto má plné právo otvárať obálku s kandidátom na riaditeľa EZŠ samostatne, oddelene časovo aj priestorovo od otvárania obálky zriaďovateľom so zástupcami RŠ EL. Na zachovanie tohto

RADA ŠKOLY PRI EVANJELICKEJ ZÁKLADNEJ ŠKOLE

Palisády 57

811 06 Bratislava

práva a predídenie akýmkoľvek pochybnostiam o správnosti konania RŠ EZŠ navrhujem hlasovanie o tom, či sa chcú členovia RŠ EZŠ vzdialiť, kým obálku uchádzača otvorí zriaďovateľ za prítomnosti zástupcov RŠ EL a urobí všetky úkony, ktoré má, a potom zástupcovia RŠ EZŠ prídu a urobia otváranie obálok osobitne a samostatne spolu so zriaďovateľom.

Za: 1

Proti: 2

Zdržali sa: 4

Verim, že to pomôže.

Dakujem za potvrdenie a teším sa na zapisnicu.

kedy, prosím, bude zaslaná účastníkom?

Vďaka a príjemný víkend

Pavel Šimove

Predseda RS EZS

----- Forwarded Message -----

Subject: OPAKOVANA ZIADOST O ZAPISNICU z priebehu otvarania obalok

Date: Wed, 10 Jun 2020 12:43:17 +0200

From: Simove <simove@simove.sk>

To: Roman Žilinčík <skoly@zdecav.sk>, hana@dojcanova.eu <hana@dojcanova.eu>

CC: Jan Hrobon <janhrobon@gmail.com>, zdecav@zdecav.sk, Renáta Vinczeová <vinczeova@amg.sk>, Silvia Dinžíková <silvia.dinzikova@gmail.com>, Andrej Fáber <faberovci@gmail.com>, Palkovicova Petra <petra.palkovicova@evlyceum.sk>, eva.adamove@evlyceum.sk, Sidonia Hornanova <shornanova@gmail.com>, Vladimír Daniš (vladimirdanis02@gmail.com) <vladimirdanis02@gmail.com>, Anna Polcková <anna.polckova@velkykostol.sk>, Štujberová Drahoslava <drahoslava.stujberova@evlyceum.sk>, fara Petržalka <petrzalka@ecav.sk>

Dobrý deň p. Žilinčík, poprosím Vás ešte raz o zapisnicu, ak už je, ak nie, kedy bude hotová a doručená? Všimol som si tiež, že nebol zvolený nijaký overovateľ. Prečo? Vďaka za informáciu. Príjemný deň Pavel Šimove, predseda RŠ EZŠ